



# 溪邊的樹

2023年8月

谷區國語浸信會

每月通訊

今年南加州的炎熱天氣來得比過去晚，但一來就兇猛無比，灼熱逼人。我坐在冷氣房中寫稿，一首詩歌湧現心頭。於是把詩歌本拿出來，盡情的唱這首年輕時代學會的詩歌：「主是磐石容我藏躲，暴風雨中的避難所。災禍來臨我得穩妥，暴風雨中的避難所。主耶穌是磐石，我之避難所，如沙漠地，有陰涼所。主耶穌是磐石，我之避難所，暴風雨中的避難所。」人生路上必有險阻，感謝主，祂是我們的避難所。有興趣的弟兄姊妹可以點擊下列連結去聆聽：

<https://www.youtube.com/watch?v=Jf9POVF8PkM>

七月份宣教月，我們聆聽了六位講員從不同的角度宣講福音與宣教：福音大能改變殘缺的生命（陳易牧師）；從耶穌的家譜了解耶穌是誰，使我們明白為什麼我們要履行大使命（Matthew McGee 牧師）；認識自己所信的是什麼才能向人傳福音（Dr. Steele）；尼泊爾的福音需要（Mohan Tamang 牧師）；神的計劃挑戰我們的信心（Kendrick Neal 牧師）。彭書睿長老讓我們看到全球的福音需要和華人信徒在全球宣教上的位份與機會。相信弟兄姊妹聽了後，都有所得著，並在不同的層面上受感動。

我們如何回應上帝的感動，參與上帝的計劃？我想，有兩件事是每個人都可以做，也應該做的——禱告和奉獻。為宣教事工和個別的宣教士禱告、為自己如何具體地參與本地或外地的傳福音事工禱告、為未信主的親友禱告。為宣教事工奉獻。奉獻也得從禱告開始。求上帝告訴我們要為誰奉獻和奉獻多少。求主給我們愛心，因為愛得多，給得就多。接下來就要看看除了禱告和奉獻外，我們目前在本地實際

上可以做些甚麼。也許主感動你參與關懷阿富汗新移民，或感動你成為「災難救援義工」，或邀請某位鄰居/朋友去喝茶，吃飯，走路，爬山，週六公園舞蹈，跟他們建立關係，贏得傳福音的機會，在聖靈帶領下分享自己的得救見證傳講福音。

對教會眾同工來說，八月份是重要的月份。我們要進行2024-25年度理事提名，重新啟動疫情後的關懷牧養事工，增加執事會成員，繼續尋找家庭事工牧師，召開長程委員會為教會的未來尋求上帝的帶領，期盼聽到上帝的聲音

與看見從天上而來的異象，好知道如何進行多福小屋的改建。教牧同工將在八月中用三天的時間舉行退修會，禱告尋求明年事工方向和訂定目標與計劃。請弟兄姊妹為同工們禱告。

四十天禱告禁食行動將於八月二十九日展開。同工們正在準備四十天的禱告指引，並籌劃十月七日早上禱告禁食日的內容。

舉行四十天禱告禁食行動的目的，是鼓勵弟兄姊妹更多地操練禱告與禁食。我們深知道凡事都要交託給主、凡事都需要禱告、凡事都從禱告開始。禁食是幫助我們更專心去親近主，聆聽主，順從主。願我們現在就繼續在禱告和禁食上操練自己。

最後，用一節經文與弟兄姊妹共勉：「親愛的弟兄阿，你們卻要在至聖的真道上造就自己，在聖靈裡禱告，保守自己常在神的愛中，仰望我們主耶穌基督的憐憫，直到永生。」（猶大書 1:20-21 節）

袁家銳牧師

2023年度主題

激發愛心  
勉勵行善

八月份經文

我們各人務要叫鄰舍喜悅，  
使他得益處，建立德行。

（羅馬書 15:2）

## 「宣教月」事工跟進與宣教奉獻的有關事宜

宣道組

感謝主，七月份我們教會一年一度的「宣教月」剛結束，誠如許牧師在七月份《溪邊的樹》教牧分享中所說：「今年，在這個月的主日崇拜聚會裡，我們特別安排了五位宣教講員，要從不同角度向大家分享上帝在『萬國萬民』的奇妙作為，擴大我們普世宣教的視野，增進我們對世界各地需要福音的認識，挑旺我們都能積極關心宣教、為宣教代禱，並建立支持宣教、委身宣教的心志，因為末日不遠，主耶穌再來的日子真是愈來愈近了。」

主藉著七月主日崇拜聚會中弟兄姊妹所聽到的的信息，所看到的視頻，再次激勵我們傳福音的心志，奉獻的心志，和禱告的心志。我們為弟兄姊妹的感動和心志向神獻上感恩。也為一些弟兄姊妹提出有關的建議和疑問感謝神！

以下是宣道組為弟兄姊妹所提出的幾點疑問給予跟進與答覆：

問一：為什麼今年宣教月請來的講員都不是我們教會長期支持的宣教士？

這些宣教士的信息擴大我們普世宣教的視野，增進我們對世界各地需要福音的認識。事實上，七月主日的講員半數以上都是我們教會宣教奉獻支持的宣教機構的宣教士。

第二個主日（七月九日）的講員是麥基牧師（Pastor Matthew McGee）。麥基牧師師母是美南浸信會的宣教士。第三個主日（七月十六日）的講員史迪爾牧師（Pastor Bill Steele）也是美南浸信會的宣教士，現在執教於金門浸信會神學院。第五個主日（七月三十日）的講員尼爾牧師（Pastor Kendrick Neal），是加州浸信會聯會「急難救援隊」事工的代表，該機構負責美南浸信會在美國國內很重要的宣教

與社會關懷事工，尼爾牧師是剛上任的總幹事。

這是神國度的眼光，而不只是我們教會的事工。如果不是他們來到我們當中，怎麼會有對尼泊爾福音事工的感動和奉獻，以及有17位報名願意參與加州「急難救援隊」的培訓呢？

問二：為什麼宣教月沒有邀請我們教會支持的宣教士到教會作報告？

宣教士回美國的時間不都一樣，也不能恰好配合教會的宣教月。但只要有機會，譬如陳乃揚、湯玉嬋夫婦，李桂安、張慧川夫婦，張路加夫婦，黃新明夫婦，還有蔡耀明夫婦等，只要他們回到美國，我們都會請他們到教會或團契分享，不限於在七月的宣教月內。

問三：為什麼宣教月沒有製作大型海報看板介紹我們教會支持的宣教機構？

教會每年40天禁食禱告期間，都對我們教會支持的宣教機構提供說明，並特別提名禱告。這些宣教看板弟兄姊妹已經熟悉，而且教堂大門口也都擺放各宣教機構提供的刊物，每個月都有更新。弟兄姊妹可隨時取閱刊物，為那些機構，為他們的事工，為宣教士們，甚至為某項特別需要禱告。

問四：是否要重新啟動差派短宣隊出去傳福音？

應該的。事實上，在幾年前我們教會完成了哈爾濱兩次短宣以後，宣道組就曾考慮參與「萬軍宣教機構」在尼泊爾的短宣，以及到泰北與緬甸基地醫院（黃新明醫生、許慧賢師母）短宣。2019年，本來都已經預備好去緬甸泰國短宣，但由於疫情被迫取消，未能成行。如果主再次開啟尼泊爾的宣教之門，或泰北與緬甸的宣教機會，就請弟兄姊妹在禱告中記念，大家同心在主的心意和帶領下跨出宣教步伐。

在疫情期間，感謝神帶領弟兄姊妹沒有疏懶，仍藉著教會提供的門訓課程進深班「傳神福音」接受裝備，都可以成為日後被差派的對象。

問五：今年宣教月為何沒有特別奉獻對象及目標？

宣道組一向都為特別的事工或特別的需要，提出數額與目標，發起籌款和奉獻。譬如每年的短宣隊伍，和最近的關懷 A 隣阿富汗移民事工等。

弟兄姐妹若有個別的感動要奉獻，譬如對這次聽到的尼泊爾事工有負擔，當 Mohan 牧師還在這裡的時候就可以直接交給他，這是聖靈的感動。

正如聖經所記載的：「……因為萬物都從你而來，我們把從你而得的獻給你！」（代上 29:14）我們深信神歡喜見我們樂意的奉獻，所以教會對於奉獻給宣教士或宣教機構有審慎的處理方法。簡要提醒如下：

#### ◆對於奉獻給宣教士 / 宣教機構的處理方法

通常教會邀請宣教士做見證，或報告宣教機構的事工，這些宣教士或機構都不會隨便起意，或即興地在教會向大家收奉獻，因為這樣做沒有禮貌，也是對教會的不尊重。這次 Mohan 牧師在信息裡並沒有要大家奉獻，只是大家聽了見證有感動。

若是教會正式呼籲為某個機構或個人來奉獻，這就必須是在事先經過「宣道組」仔細考量（譬如對宣教機構或個人的了解，是否有穩當的財務管道與管理，是長期或短期的奉獻等等），最後經由「理事會」正式通過，才成為教會支持的宣教對象。只有在這樣的體制與過程下，弟兄姊妹通過教會的宣教奉獻並指定給該項目，才符合美國稅務法規要求，得享退稅。對於教會沒有安排當場整體收奉獻時，若弟兄姊妹有突發的感動和負擔，

請直接將奉獻交與宣教士 / 宣教機構。我們教會的牧者，執事，理事或任何同工都不宜經手。我們只能提供奉獻的管道和資訊，不宜經手奉獻的金額和支票，因為這是奉獻者個人的感動。

親愛的弟兄姊妹，教會訂今年「七月份」為宣教月，推廣宣教事工，正如同每年的聖誕讚美季節，或紀念主受難，慶祝復活的日子，都在提醒我們每日每月都要時刻不忘記主的救贖，主的赦罪，主的再來和主的大使命——「耶穌進前來，對他們說：『天上、地下所有的權柄，都賜給我了。所以你們要去，使萬民作我的門徒，奉父子聖靈的名，給他們施浸。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守；我就常與你們同在，直到世界的末了。』」（太 28:18-20）也同時是要落實教會的目的——「愛神愛人，使萬民作主門徒」；教會的異象——「每一位會友都是生命更新的基督門徒，紮根真道，靈命長進，並領人歸主，作主門徒」；和教會的使命——「以上帝的生命之道裝備會友，營造活潑屬靈環境，使眾人都成為領人作主門徒的人」。感謝讚美主，榮耀歸主名！

八月

周小健

於無聲處  
八月桂花開  
一隅清歡  
一樹花香

新的一月  
新的一天  
主恩相伴

生活美好  
人間值得  
主在 愛在 友情在

夏天的風  
不知所踪  
却把平安 感恩 歡喜  
充盈我心

## 見證上帝在我身上的奇妙醫治

王燕燕

今年一月在常規身體檢查時，家庭醫生發現我右側的甲狀腺稍有腫大，安排我做超音波檢測，並做病理切片，看有沒有惡性病變。檢查結果顯示我的右側有二個惡性腫瘤已經癌變，左側也有幾個小的。經專科醫生證實，必須立刻手術切除。決定先切除右側的二個癌腫，之後再切除左側的。手術定在二月二十二日。

我立即通知兒孫，也通報東區團契的幾位姐妹，請她們為我禱告。她們即刻透過教會的禱告會，致使牧師們和全教會弟兄姐妹開始為我恆切禱告。

由於二月二十三日那天我必須接種第

二次疫苗，況且當時醫院裏新冠病人很多，因此手術改期到三月十八日進行。手術前二天的一個晚上，有一個很溫柔的聲音在我耳邊說道：“我來了。”當時我環顧四周，並無一人，心中明白，必定是主耶穌親自跟我說話。三月份的靈修內容說到主耶穌如何醫病，叫死人復活。我就禱告說：“主啊，不要照我的意思，只要照着你的意思。主若你要醫治我，在你沒有難成的事。你在世上怎樣治病，你也一定會醫治我。若主要帶我回天家見你，願主的旨意成全。奉主耶穌的名求，阿們。”

三月十八日晚上九時，手術進行了三個多小時，第二天出院回家。三月二十二日下午醫生來電說，他要告訴我一個很好的消息：你右側的二個腫瘤不是癌，是良性腫瘤。醫生非常高興。教會的牧師和弟兄姐妹們聽到後也非常高興。

三月二十五日復診時，醫生用一根很長的X光透視鏡，從我的鼻孔中經過喉頭進入右側甲狀腺進行窺視，看還有沒有殘餘腫瘤。當時志評和我都注視着電腦顯示屏，親眼觀看窺視的全過程。感謝主，右側甲狀腺十分乾淨，沒有一點腫瘤殘跡。感謝主聽眾人的禱告醫治我，使大病變小，小病變無。我詢問醫生，左側是否還需要手術，醫生說不需要了。感謝主，也感謝牧師們和弟兄姐妹們的禱告，歸榮耀給天上的父。阿們。

【編者註】王燕燕姐妹於七月十五日被主接回天家。本篇見證根據2021年王燕燕提供的視頻片段整理成文。

活出盼望



谷區國語浸信會

Mandarin Baptist Church of San Fernando Valley

9124 Zelzah Ave. Northridge, CA 91325

Tel: (818) 280-5271

Website: www.mbcsv.org